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[Ipu pemiennu npuMepoB H 3aaad HeoOxoaumo BMecTo N mojcTaBuTh CBOM
nopsAnKoBbId HOMep 1o cnucky (N He MoxeT ObITh O0bIIe 20, €cu Ball HOMEp 10
cucky 21, to BmMecto N moxacrasnsiere 1; 22 — 2; 23 — 3 u 1.4.). bykBa «a»
omnpezenser Homep yueOHoi rpynmnsl. Ecnu Bama rpynna 9JI-11, to a=1, nnsa 9JI-

12 a=2, DJI-13 a=3 u T.1.

[Tpumep odopmiieHnst paboTbl HAWJETE MO CChLIKE.
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KonTposbHas padora Ne ()
1. Beruuciaureb

a N 4-a+5 N
57127 60
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+N-(+3,5-0,8)+-a+10
5 15

II. Yopoctuts

x*=2a-x+a* - N?
x—a—-N

((N-x)3+(a-y)3 1

(N_x)z_(a_y)z _(a_y)—] _(N_x)_lj'(N'x—a'Y)_] +

II1. Pemnts ypaBHEHUE

2a N ( a )
5 = -NJ.
x*—1 a-N-x\x-1

IV. Pa3noxuts Ha npocTeiime apoou

a-x+N
(x-D(x*+a-x+a’)’

V. Pemints HEPAaBEHCTBO

a+ N 1
<

x—a x+a-N’

VI. Pemuth HEpaBEHCTBO
|x +al<(N+1)x.

VII. BblUMCIUTD C TOYHOCTBIO 10 107

0 : N 1 0
cos(a’)-sin(2) - tg 3 )8\ N (a’ - 21O rpamycHas Mepa yria a).

VIII. ITox xakuMm yriaoM o’ K TOPU30HTY CIIEIYET MPOU3BECTH OPOCOK U3
HayaJla KOOPJMHAT M C 3aJlaHHOM HaydajJbHON CKOPOCTBIO v, =155 Mm/c, 4TOOBI
MonacTh B 1eJb (TPEHUE NPH MOJIETE HE YUYUTHIBAETCS), HAXOASIIYIOCS Ha pac-
cTtostHuU N m OT Havasia koopauHar (g =9,31).



Bapunaur 2
(N=2; a=5).

[. Beryuciaure
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2)___2_9__:0, 23,46
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(7 A
3) 21 =+3,5-0,8|=2-(1,4+28)=2-42=84.
\ 9 J
4) i.5=i
15 3
S) 46+8.,,4+i+10:183,4-—-fl—-%:l&,él,-—--14:4,,4..
3 3 3
6) (2,4-1,3+1,88)(2-0,84-0,8)=5-0,88 = 4,4.
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OTtBeT: 1.




1. YopocTtuts

4 3 3 \ 2 2 A2
(2Jc)2 —F(Sy)2 i l | (2x=5y)" x"—10x+5" -2 _
(2x) = (5y) (5y) - (2x)7, Xx=3-2
4 )
_ (2x+5y)((2x)2—2x-5y+(5y)2)_ 1 '. 1 +(x—5)21—22 _
(2x +5y)2x - 5y) 11T 1 2x-5y x-5-2
_/(23(.')2—2)(?'5}/-}-(5}/)2 2x-5y\_ 1 +(x—5—2)(x—5+2)_
X 2x -5y 2x—=35y ) 2x-Sy x—3-2
2 2
:(23:) —2x'5y+(5y) —2x-5y 1 oy —54 =
2x =3y 2x =3y
(2x) =2-2x-5y+(Sy) (2x=5y)

= j +x—3= ~+x—-3=1+x-3=x-2.
(2x — Sy)" (2x - SJ’)h

OtBer: x-2.

lil. Petuuts ypaBHeHHe

10 2 (5 A

—— = - -2 |.
x"=1 5-2x \x-1
Pelnenue:
y 5
ObnacTe gonyctuMsiX 3HadeHuit (OJ13): x #1; x#—1; x # 5

10 2 .5—2x+2
x°—1 5-2x x -1

. lak Kkak x #1, To 1OMHOXHUM 00€ YacTH paBeHCTBA Ha

BBIpa)KEHUE (x—1). lHomyuum: 0 _2 (7~ 25)— =
x+1 d—2x

=10(5-2x)=2(7-2x)x +1)= 5(5 - 2x) = (7 = 2x)x + 1) =
= 25-10x=7x+7-2x" = 2x=2x" -15x+18=0.




Peirnm nonydeHHoe KBajpaTHoe ypaBHeHue: D=(-15) —4.2.18=81=97.

15-9 6 3 15+9 24
X, = =—=— = = —=6. O0a kopHs yaosieTBopsoT OJ13.
'T22 T4 20 T 22 4 St P s
3
OTBeT: X, = 5; x, =06

1V. Pa3noxxute Ha npocTeniinne qpoou

S3x + 2
(x — 1)(x2 +5x +25)

Pewienue:
) Sx + 2 I . Bx+C __A(x2+5x+25)+(Bx+C)(?c—1)_
(x—1)(x* +5x+25) x—1 x'+5x+25 (x —1)(x? + 5x + 25)

_ﬁx2+§Ax+25A+Bx2 —Bx+Cx-:—C

- —— > 5x+2=Ax" +54Ax+254+ Bx* -~ Bx+Cx~-C
(x——l)(x +5x+2§)

[[pupaBHHBas KO3()PULHUEHTH! IPU ONUHAKOBBIX CTENEHIX X B JIEBOM U MPaBO

4acTAX NOJYYCHHOI'O paBEHCTBA, COCTABUM CUCTEMY YpaBHEHUH:

A=-—7—;
A+ B=0; 31
DA-B+(C =5 B= 371;
254-C=2.

C=113.

! 31




I ony4uum:

7 7 113

Sx +2 31 310 31 7 7x —113
(x-1)x*+5x+25) x—1 x> +5x+25 31(x—1) 31(x*+5x+25)

Orrer:  — SX+2 _ I Ix-113
"“' (x—-l)(x2 +5x + 25) 31(x —1) 31(x2 +5x+25)‘

V. Peminth HEpaBeHCTBO

7 ]
< .
x=> x+10
PeluieHue:
7 1 7 —(x — —
e <0 (x +10)—(x 5)<0:>7x+70 Jc_J_r_____5_<O:> 6x + 75 <0
x—5 x+10 (x=35)(x+10) (x—=5)(x+10) (x —5)(x+10)
1) 6x+75=0= x = 225.-
2) x=-5=0=>x=5.
3) x+10=0= x=-10.
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‘all yd N \\\// _ \_\ , n
_28 -10 5 X
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OTBeT: x € —c:>o;,——-g-§ U (-10;5).




V1. Pemuuth HEpaBeHCTBO

|x+ﬂ$3x.

Peulenue:

Tak xak |x+520, a 3x2|x+5

, TO 3x20=>x20. Torma x+5>0.

ClieoBaTeNlbHO, PAcKpbiBaeM HCXOJHBIA MOAYJb C TIOJOXHUTENbHBIM 3HAKOM:

x+5S_3x:>x—3x._<_—5:>-——2x$—-5:>x2—;
P \

OTBeT: x €| —;40 |
2 )

VII. BEIYUCINUTE ¢ TOYHOCTBIO 40 107~

(7 ah
3 \ 3

Otser: -7 HLEA

cos(5°)-sin2 - tg

~7.5465

VIII. Ilox xakuM yrnoM a° K rOpUM3OHTY ClleAyeT IIPOU3BECTH OPOCOK M3 Hadaa

KOOpAMHAT U C 3aJaHHOH Ha4aJlbHOHM CKOPOCTBIO Vv, =15,5M/C, 4T0OBI momnacTth B

LIeJ1b (TPEHHUE IIPH IOJIETE HE YUUTHIBAETCS ), HAXOASILYIOCSH Ha PACCTOSHUU 2 M OT

HayaJia KoopauHat (g =9,81).

Pewenue:
. g N
Mcnonszyem ¢opmyiy: sm(2a) ==——_. lloacraBuMm croga ycioBUS 3aHayu:
Vo
. 9,812 l . 1
sin(2a ) = —~0,0817 = a = —arcsin0,0817 == - 5°=2,5°,
15,5; 2 2

Tak kax sin(2a)=sin(2-(90 - @)), TO DANBHOCTH HOJeTa IpH ° W npu (90 —

onvHakoBas. Torga o, =90 —a =90° - 2,5°=87,5°.

(OTBeT: a, =2,5% a, =87,5°.




